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Zwiesel Glas - Die Kunst den richtigen
Ton zu treffen.
 
Neuer Markenauftritt mit großer Tradition

Wir haben uns den anspruchsvollsten Gästen und besten Gastgebern der Welt 
verschrieben. Fast 150 Jahre Glashandwerk, Tradition und Leidenschaft erhalten 
eine neue, selbstbewusste Gestalt: Zwiesel Glas.

Eine neue Dachmarke ist für uns der nächste konsequente Schritt. Sie repräsentiert 
die gesamte Erfahrung unserer Marken Zwiesel 1872 und Schott Zwiesel. Ebenso 
unsere zeitlose Leidenschaft immer das Außergewöhnliche schaffen zu wollen sowie 
unseren Anspruch, dies auch in Zukunft innovativ zu beweisen.

Zwiesel geht es seit jeher nicht ausschließlich um Glas, sondern um das was Glas 
ermöglicht. Mit höchster Herstellungs- und Handwerkskunst einzigartige Produkte 
zu erzeugen, die außergewöhnliche Erlebnisse des Genusses und der Gemeinschaft 
schaffen. Produkte, die jedem gedeckten Tisch eine besondere Note verleihen 
und weltweit buchstäblich zum guten Ton gehören. Wer mit einem Zwiesel Glas 
anstößt, hört wie unverwechselbar wahre Gastfreundlichkeit klingt.

Zwiesel Glas - The art of striking
the right note.
 
A new brand appearance with a strong tradition  

We are committed to serving the world’s most demanding guests and finest hosts.
Almost 150 years of glass manufacturing, tradition and passion are now adopting 
a confident new form: Zwiesel Glas.

A new umbrella brand is an apt next step for us. It appropriately represents the 
full experiences of our Zwiesel 1872 and Schott Zwiesel brands, while reflecting our 
enduring passion to create the extraordinary and our aim to keep innovating in the 
future.

Zwiesel has never just been about glass, but has always echoed the possibilities 
inherent in glass. We strive to create unique products at the highest level of 
manufacturing skill and craftsmanship that offer extraordinary experiences of 
enjoyment and community. Products that lend a special touch to every table setting 
and are simply part of refined taste worldwide. The sound of toasting with a Zwiesel 
Glas is the unmistakable sound of true hospitality.
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For Those Who Care – 
Neue Verpackungen, Verzicht auf 
Glasetiketten
Unserem Markenkern For Those Who Care folgend kümmern wir uns 
insbesondere auch um unsere Kunden: Im Professional-Bereich bedeutet 
dies, dass wir auf funktionale, stabile und nachhaltige Verpackungen 
setzen und zielgruppengerechte Verpackungseinheiten (à 6 Stück) 
anbieten. Dabei verzichten wir gänzlich auf Glasetiketten, Beileger, 
Leaflets oder Ähnliches und gewährleisten damit ein einfaches Handling 
für unsere Kunden. Dank der neuen Etikettenlösung mit Freistellern der 
Gläser auf zwei Seiten sind die Inhalte der Kartons bereits von Weitem 
klar und deutlich sichtbar. Gleichzeitig bietet das prominent platzierte 
Zwiesel Glas Logo auf allen Seiten der Verpackung eine einzigartige 
Markensichtbarkeit.

For Those Who Care – 
new packaging, no glass labels 
Following our brand core For Those Who Care, we are especially caring 
for our customers: This means, for our professional customers, we 
introduce functional, sturdy and sustainable boxes and offer target group 
specific packaging units (units of 6). At the same time, we avoid glass 
labels or leaflets and thereby guarantee an absolute easy handling for our 
customers. Thanks to the new carton label with images of the glasses 
on both sides, the contents of the boxes are already clearly visible from a 
distance. Having positioned the Zwiesel Glas logo on each side of the box, 
also the brand visibility is as high as possible.  
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Champagnerkühler & Dekanter
Champagne Cooler & Decanters 

 

Cirquo Iconics Pollux The First The First Vinody
(Enoteca)

Champagnerkühler 
Champagne Cooler

1) Mit der speziellen Oberflächenveredelung DROP PROTECT wird die Tropfenbildung außen am Glas verhindert.
1) The specially refined DROP PROTECT finish keeps drips inside the glass, so preventing unsightly stains from developing.

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Champagnerkühler Champagne Cooler - 118274 1 22 161 420 - 4001836077866

R O T W E I N  R E D  W I N E

Cirquo Dekanter 1) (Form 2834)  Decanter 1) 0,75l 122333 117163 1 42 310 340 750 4001836096034

Iconics Dekanter mit Holzsockel 1) ** 
(Form 2856) Decanter with Woodfoot  1) ** 0,75l 122238 120769 1+1 15 536 210 750 4001836093187

Pollux Rotweindekanter 1) (Form 2713)    
Red Wine Decanter 1) 1l 122332 105230 1 36 230 232 1000 4001836096010

The First Rotweindekanter 1) ** (Form 2797)  
Red Wine Decanter 1) ** 1,5l 122179 112910 1 30 355 218 1500 4001836091732

The First Weißweindekanter 1)  (Form 2796) 
White Wine Decanter 1) 0,75l 112909 112909 1 56 355 153 750 4001836023375

Vinody Rotweindekanter 1) ** (Form 2803)  
Red Wine Decanter 1) ** 0,75l 122200 113736 1 48 282 175 750 4001836092265

Glaspoliertuch ZG* Glass Polishing Towel ZG* 121279 1 70x50 4001836106436

Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 104 Cleaning beads can be found on page 104              * Abbildung finden Sie auf Seite 104 Picture can be found on page 104   
** erhältlich im Zwiesel Glas Consumer Packaging  available in Zwiesel Glas Consumer Packaging 
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Hommage Carat - By Charles Schumann 
 Form 8780, 1361

130 77 1 86 87 88 0,75 92 14779 42 60 89

* mit Moussierpunkt with effervescence point Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 104 Cleaning beads can be found on page 104
** erhältlich im Zwiesel Glas Consumer Packaging (Bar Premium)  available in Zwiesel Glas Consumer Packaging (Bar Premium)

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

F O R M  8 7 8 0

Whisky klein Whisky small 89 122358 117148 6 576 82 88 274 4001836098434

Whisky groß Whisky large 60 122359 117149 6 576 91 96 384 4001836098441

Longdrink klein Longdrink small 42 122360 117150 6 720 140 70.5 330 4001836098458

Longdrink groß Longdrink large 79 122361 117151 6 456 167 75 445 4001836098465

F O R M  1 3 6 1

Cocktailschale klein Cocktail Cup small 88 122362 117152 6 396 126 100 231 4001836098472

Cocktailschale groß Cocktail Cup large 87 122363 117153 6 216 151 119 364 4001836098489

Martini 86 122364 117154 6 216 169 123 287 4001836098496

Bordeaux 130 122365 117155 6 180 247 88 453 4001836098656

Weinglas Allround Wine Glass Allround 1 122366 117156 6 342 227 80 334 4001836098847

Champagner mit MP * Champagne with EP * 77 122367 117157 6 396 240 71 253 4001836099363

Wasserflasche ** Water Carafe ** 0.75 122309 117160 1 200 307 85.5 750 4001836095471

Aschenbecher ** Ashtray ** 92 122311 117161 1 490 45 92 - 4001836095501

Zigarrenascher ** Cigar Ashtray ** 147 122312 117162 1 490 55 147 - 4001836095549
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Hommage Comète - By Charles Schumann 
 Form 8780, 1361

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

F O R M  8 7 8 0

Whisky klein Whisky small 89 122370 117120 6 576 82 88 288 4001836099783

Whisky groß Whisky large 60 122371 117121 6 576 91 96 399 4001836099790

Longdrink klein Longdrink small 42 122372 117122 6 720 140 70.5 353 4001836099806

Longdrink groß Longdrink large 79 122373 117123 6 456 167 75 474 4001836099813

F O R M  1 3 6 1

Cocktailschale klein Cocktail Cup small 88 122374 117124 6 396 126 100 235 4001836007108

Cocktailschale groß Cocktail Cup large 87 122375 117125 6 216 151 119 370 4001836110006

Martini 86 122376 117126 6 216 169 123 294 4001836110013

Bordeaux 130 122377 117127 6 180 247 88 481 4001836110037

Weinglas Allround Wine Glass Allround 1 122378 117128 6 342 227 80 357 4001836110044

Champagner mit MP * Champagne with EP * 77 122379 117129 6 396 240 71 272 4001836110051

Wasserflasche ** Water Carafe ** 0.75 122294 117131 1 200 307 85.5 750 4001836094986

Aschenbecher ** Ashtray ** 92 122295 117132 1 490 45 92 - 4001836095006

Zigarrenascher ** Cigar Ashtray ** 147 122296 117133 1 490 55 147 - 4001836095037

130 77 1 86 87 88 0,75 92 14779 42 60 89

* mit Moussierpunkt with effervescence point Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 104 Cleaning beads can be found on page 104
** erhältlich im Zwiesel Glas Consumer Packaging (Bar Premium)  available in Zwiesel Glas Consumer Packaging (Bar Premium)
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Hommage Glace - By Charles Schumann 
 Form 8780, 1361

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

F O R M  8 7 8 0

Whisky klein Whisky small 89 122382 117134 6 576 82 88 288 4001836110082

Whisky groß Whisky large 60 122383 117135 6 576 91 96 399 4001836110099

Longdrink klein Longdrink small 42 122384 117136 6 720 140 70.5 353 4001836110105

Longdrink groß Longdrink large 79 122385 117137 6 456 167 75 474 4001836110112

F O R M  1 3 6 1

Cocktailschale klein Cocktail Cup small 88 122386 117138 6 396 126 100 235 4001836110136

Cocktailschale groß Cocktail Cup large 87 122387 117139 6 216 151 119 370 4001836110143

Martini 86 122388 117140 6 216 169 123 294 4001836110150

Bordeaux 130 122389 117141 6 180 247 88 481 4001836110167

Weinglas Allround Wine Glass Allround 1 122390 117142 6 342 227 80 357 4001836110174

Champagner mit MP * Champagne with EP * 77 122391 117143 6 396 240 71 272 4001836110181

Wasserflasche ** Water Carafe ** 0.75 122279 117145 1 200 307 85.5 750 4001836094658

Aschenbecher ** Ashtray ** 92 122280 117146 1 490 45 92 - 4001836094672

Zigarrenascher ** Cigar Ashtray ** 147 122281 117147 1 490 55 147 - 4001836094696

130 77 1 86 87 88 0,75 92 14779 42 60 89

* mit Moussierpunkt with effervescence point Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 104 Cleaning beads can be found on page 104
** erhältlich im Zwiesel Glas Consumer Packaging (Bar Premium)  available in Zwiesel Glas Consumer Packaging (Bar Premium)
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Iconics - Handmade in Zwiesel 
 Form 2856

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Dekanter mit Holzsockel  
Decanter with wooden base 1) 0,75l 122238 120769 1+1 15 536 210 750 4001836093187

Becher mit Holzsockel  
Tumbler with wooden base 79 122231 120768 1+1 70 155 120 622 4001836093163

Becher (ohne Holzsockel) 
Tumbler (without wooden base) 79 122232 120805 1 200 131 107 622 4001836093170

1) Mit der speziellen Oberflächenveredelung DROP PROTECT wird die Tropfenbildung außen am Glas verhindert.
1) The specially refined DROP PROTECT finish keeps drips inside the glass,  so preventing unsightly stains from developing.

Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 104 Cleaning beads can be found on page 104
erhältlich im Zwiesel Glas Consumer Packaging  available in Zwiesel Glas Consumer Packaging 

Dekanter mit Holzsockel 
Decanter with wooden base

Becher mit Holzsockel 
Tumbler with wooden base

Becher
Tumbler 
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Scita & Scita Glam 
 Form 1317

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. neu 
new 
Order 
no.

Bestell-
Nr. alt 
former 
Order 
no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Ca-
pacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

S C I T A

Becher kristallklar  
Tumbler crystal clear 12 122263 112313 6 576 117 72 354 4001836093477

Becher bernstein Tumbler amber 12 122264 112314 6 576 117 72 354 4001836093491

Becher topas Tumbler topaz 12 122265 112315 6 576 117 72 354 4001836093705

Becher braun Tumbler brown 12 122266 112317 6 576 117 72 354 4001836094047

S C I T A  G L A M

Becher purple Tumbler purple 12 122244 115167 6 576 117 72 354 4001836093194

kristallklar
crystal clear

bernstein
amber

topas
topaz

braun
brown

purple

S C I T A S C I T A  G L A M
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The First 
 Form 1332, 2796, 2797

130 22 77 1 140 0 0 2 9 122 155 145 4 32 1,5l 0,75l

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no.

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

R O T W E I N  R E D  W I N E

Rioja 1 114839 6 180 255 102 704 4001836039994

Shiraz Syrah 22 114844 6 180 270 92 651 4001836040051

Cabernet Sauvignon 130 114851 6 180 280 100 800 4001836040112

Burgunder Burgundy 140 114854 6 162 248 122 955 4001836040143

W E I S S W E I N  W H I T E  W I N E

Riesling 2 114840 6 342 240 80 426 4001836040006

Chardonnay 122 114850 6 198 232 96 525 4001836040105

Grauburgunder Pinot Gris 145 114855 6 198 217 106 662 4001836040150

Champagner mit MP *  Champagne with EP * 77 114848 6 378 270 74.5 366 4001836040099

Sekt mit MP * Sparkling Wine with EP * 9 114843 6 396 235 66 237 4001836040044

Portwein Port 4 114842 6 396 217 72 310 4001836040037

Grappa Fruit Brandy 155 114857 6 396 230 68 187 4001836040174

Wasser Water 32 114845 6 456 186 80 400 4001836040068

Weindegustation Wine Tasting 0 114838 6 198 242 91 505 4001836039987

Weindegustation schwarz Wine Tasting black 0 122059 6 198 242 91 505 4001836109840

D E K A N T E R  D E C A N T E R S  ( F O R M  2 7 9 6 ,  2 7 9 7 )

Rotweindekanter Magnum 1) **   
Red Wine Decanter Magnum 1) ** 1,5l 122179 1 30 355 218 1500 4001836091732

Weißweindekanter 1) White Wine Decanter 1) 0,75l 112909 1 56 355 153 750 4001836023375

1) Mit der speziellen Oberflächenveredelung DROP PROTECT wird die Tropfenbildung außen am Glas verhindert.
1) The specially refined DROP PROTECT finish keeps drips inside the glass, so preventing unsightly stains from developing.

* mit Moussierpunkt with effervescence point Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 104 Cleaning beads can be found on page 104
** erhältlich im Zwiesel Glas Consumer Packaging (Bar Premium)  available in Zwiesel Glas Consumer Packaging (Bar Premium)
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Vinody (Enoteca) 
 Form 1295, 2803

130 133 7 57 78 1 77 0 140 123 122 2 132 150 3 145

* mit Moussierpunkt with effervescence point

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no.

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

R O T W E I N  R E D  W I N E

Chianti 0 109582 6 198 240 92 553 4001836001885

Rioja 1 109583 6 180 258 98 689 4001836001892

Bordeaux Premier Cru 130 109598 6 180 284 110 1012 4001836002240

Rosé 132 109599 6 342 223 72 297 4001836002257

Shiraz Syrah 133 112178 6 180 275 99 776 4001836017862

Burgunder Grand Cru 140 109600 6 162 240 122 962 4001836002264

Beaujolais 145 109601 6 198 205 106 560 4001836002271

Burgunder Burgundy 150 109602 6 162 220 116 750 4001836002288

W E I S S W E I N  W H I T E  W I N E

Riesling 2 109584 6 342 225 75 319 4001836001908

Sauternes 3 109585 6 342 215 69 242 4001836001915

Chardonnay 122 109597 6 342 230 84 415 4001836002233

Sauvignon Blanc 123 112179 6 396 237 76 364 4001836017879

S E K T  /  C H A M P A G N E R  S P A R K L I N G  W I N E  /  C H A M P A G N E

Sekt mit MP * Sparkling Wine with EP * 7 109586 6 378 265 72 214 4001836001939

Sektfontaine mit MP * Flûte with EP * 57 109593 6 180 265 87 245 4001836001991

Champagner mit MP * Champagne with EP * 77 109594 6 342 248 74 305 4001836002004

Premium Schaumweinglas * 
Premium Sparkling Wine * 78 121776 6 180 262 107 677 4001836012706
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Vinody (Enoteca) 
 Form 1295, 2803

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no.

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

D I G E S T I F   D I G E S T I V

Cognac Brandy 17 109588 6 456 188 68 246 4001836001953

Sherry 34 109590 6 576 198 60 164 4001836001977

Cognac Magnum Brandy Magnum 47 109591 6 216 178 115 884 4001836001984

Martini 86 109595 6 216 200 120 293 4001836002011

Aquavit 111 109596 6 576 205 62 79 4001836002219

Grappa  Fruit Brandy 155 109603 6 576 202 63 101 4001836002295

Whisky Nosing 171 122357 6 456 171 77.5 334 4001836098410

W A S S E R  W A T E R

Wasser Water 32 109589 6 456 175 74 355 4001836001960

Mineralwasser Sparkling Water 182 113137 6 456 182 75 359 4001836025393

D E K A N T E R  D E C A N T E R  ( F O R M  2 8 0 3 )

Rotweindekanter ** Red Wine Decanter 1) ** 0,75l 122200 1 48 282 175 750 4001836092265

111 155 86 34 17 182 47 32 171 0,75l

1) Mit der speziellen Oberflächenveredelung DROP PROTECT wird die Tropfenbildung außen am Glas verhindert.
1) The specially refined DROP PROTECT finish keeps drips inside the glass, so preventing unsightly stains from developing.

Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 104 Cleaning beads can be found on page 104
** erhältlich im Zwiesel Glas Consumer Packaging (Bar Premium)  available in Zwiesel Glas Consumer Packaging (Bar Premium)
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Vivami (Simplify) 
 Form 1369

Das Besondere im Einfachen. 
 
Fünf Formen, vier Weinstile: Diese Gourmetglaskollektion macht vollendeten Genuss ganz einfach. Jede Form deckt ein ganz  
spezifisches Aromenspektrum ab: Egal ob Rotwein, Weißwein oder Rosé. Ein leicht geschwungener Kelch sorgt für die perfekte  
Präsenz von Aromen. Geradlining, federleicht, mit markantem Knick am Boden: Klassisch und puristisch steht das Design von  
Vivami für Zeitlosigkeit. Ein breiter Oberflächenspiegel gibt dem Wein viel Raum für seine Wirkung.

The beauty is in the simplicity.
 
Five shapes, four wine styles: this gourmet glass collection makes consummate pleasure easy. Each shape covers a very particular  
spectrum of aromas:  regardless whether it is red wine, white wine or rosé. A slightly curved goblet ensures the perfect presence of  
aromas. Straight-lined, feather-light, with a distinctive kink on the base: the Vivami design stands for classic, purist timelessness.  
A broad surface gives the wine plenty of room to take effect.

130 77 1 140 2 42

* mit Moussierpunkt with effervescence point

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no.

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Leicht & Frisch Light & Fresh 2 119929 6 342 213 76 382 4001836092753

Fruchtig & Fein Fruity & Delicate 1 119927 6 198 229 88 555 4001836092739

Samtig & Üppig Velvety & Sumptuous 140 119935 6 180 219 105 740 4001836092814

Kraftvoll & Würzig Flavoursome & Spicy 130 119933 6 180 247 94 689 4001836092791

Sekt * Sparkling Wine * 77 119931 6 396 240 72 407 4001836092777

Allround 42 120641 6 612 120 84 530 4001836101141

Leicht & Frisch
Light & Fresh

2

Fruchtig & Fein
Fruity & Delicate

1

Samitg & Üppig
Velvety & Sumptuous

140

Kraftvoll & Würzig
Flavoursome & Spicy

130

Sekt *
Sparkling Wine *

77
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Wine Classics Select 
 Form 1366

* mit Moussierpunkt with effervescence point

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr. 
Order 
no.

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

R O T W E I N  R E D  W I N E

Bordeaux 130 120474 6 180 270 106 862 4001836099462

Shiraz Syrah 133 120475 6 180 261 95 618 4001836099479

Rioja 1 120477 6 180 243 93 545 4001836099493

Merlot 243 120478 6 180 243 102 673 4001836099509

Pinot Noir 140 120480 6 162 231 115 819 4001836099530

W E I S S W E I N  W H I T E  W I N E

Chardonnay 150 120481 6 198 216 104 586 4001836099547

Sauvignon Blanc 123 120483 6 342 230 81 402 4001836099561

Riesling Grand Cru  
Weindegustation  Wine Tasting 0 120485 6 198 228 90 458 4001836099585

Riesling 2 120487 6 342 216 79 342 4001836099608

Sauternes 3 120488 6 576 202 75 294 4001836099615

S E K T  /  C H A M P A G N E R  S P A R K L I N G  W I N E  /  C H A M P A G N E

Sekt mit MP*  Sparkling Wine with EP* 7 120496 6 396 240 72 272 4001836099707

Champagner mit MP* Champagne with EP* 77 120489 6 342 240 78 369 4001836099639

Blanc-de-Blancs Champagner mit MP *   
Blanc-de-Blancs Champagne with EP * 771 120490 6 342 240 75 312 4001836099646

Rosé Champagner mit MP*  
Rosé Champagne with EP* 773 120492 6 342 240 81 374 4001836099660

Prestige Champagner mit MP*  
Prestige Champagne with EP* 772 120494 6 180 250 86 422 4001836099684

Wasser  Water 32 120499 6 342 193 80 345 4001836099745

Whisky Nosing Glas Whisky Nosing Glass 181 122097 6 342 182 83.5 292 4001836090964

Fassgereifte Brände Barrel Aged Spirits 17 119914 6 342 225 81.5 358 4001836092593

Klare Brände White Spirits 155 119921 6 342 225 80 285 4001836092661

130 133 772 1 243 77 771 773 7 140 123 0 17 155 2 150 3 32 181
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I N H A L T S V E R Z E I C H N I S :  P R O F E S S I O N A L  
L I S T  O F  C O N T E N T S :  P R O F E S S I O N A L

E D I T O R I A L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  34

Belfesta (Pure)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  38

Melody (Fortune)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  42

Paris  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  44

Sensa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  46

Sonido (Together) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  50

Verbelle (Vervino) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  52

Wineshine (Prizma) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  54

P F L E G E M I T T E L  &  Z U B E H Ö R 

C A R E  P R O D U C T S  &  A C C E S S O R I E S   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  104

Alle EAN Codes stehen für die angegebene Verpackungseinheit.  
All EAN Codes are for the packaging units.

Klar und brillant  
Clear and brilliant

Besonders bruchfest (Pflegehinweise*) 
Especially break resistant (For handling care*)     
*zwiesel-glas.com/handling-and-care

Besonders spülmaschinenfest  
Especially dishwasher-safe

Lebensmittelecht  
Food-safe

Umweltschonend hergestellt  
Environmentally friendly production
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For Those Who Care – 
Neue Verpackungen, Verzicht auf 
Glasetiketten
Unserem Markenkern For Those Who Care folgend kümmern wir uns 
insbesondere auch um unsere Kunden: Im Professional-Bereich bedeutet 
dies, dass wir auf funktionale, stabile und nachhaltige Verpackungen 
setzen und zielgruppengerechte Verpackungseinheiten (à 6 Stück) 
anbieten. Dabei verzichten wir gänzlich auf Glasetiketten, Beileger, 
Leaflets oder Ähnliches und gewährleisten damit ein einfaches Handling 
für unsere Kunden. Dank der neuen Etikettenlösung mit Freistellern der 
Gläser auf zwei Seiten sind die Inhalte der Kartons bereits von Weitem 
klar und deutlich sichtbar. Gleichzeitig bietet das prominent platzierte 
Zwiesel Glas Logo auf allen Seiten der Verpackung eine einzigartige 
Markensichtbarkeit.

For Those Who Care – 
new packaging, no glass labels 
Following our brand core For Those Who Care, we are especially caring 
for our customers: This means, for our professional customers, we 
introduce functional, sturdy and sustainable boxes and offer target group 
specific packaging units (units of 6). At the same time, we avoid glass 
labels or leaflets and thereby guarantee an absolute easy handling for our 
customers. Thanks to the new carton label with images of the glasses 
on both sides, the contents of the boxes are already clearly visible from a 
distance. Having positioned the Zwiesel Glas logo on each side of the box, 
also the brand visibility is as high as possible.  
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Dank unseres einzigartigen Tritan®-Kristallglases überzeugen unsere Gläser mit 
einer unvergleichbar hohen Brillanz, Bruch- und Spülmaschinenfestigkeit und 
nicht zuletzt mit einem ganz besonderen Ton, in dem unsere Zwiesel Gläser beim 
Anstoßen erklingen. Dieser Klang und die Zwiesel Note sind so zum eindeutigen 
Erkennungsmerkmal unserer Marke Zwiesel Glas geworden.

Nicht nur minimale Bruchraten lassen uns dabei zu einem Pionier der Nachhaltigkeit 
werden. Denn wir schonen die Umwelt gleich in mehrfacher Hinsicht:

• Wir verwenden Materialien aus der Region.
• Dank der Brillanz, Bruch- und Spülmaschinenfestigkeit sind unsere Gläser  
 besonders langlebig. 
• Und unsere Umweltleistung ist nach ISO 14001 zertifiziert. 

Unsere jahrelange Erfahrung in diesem Bereich macht uns zu einem Vertrauten vieler 
Endverbraucher, Gastronomen und Hoteliers, oder einfach der anspruchsvollsten 
Gäste und Gastgeber dieser Welt. 

Thanks to our unique Tritan ® crystal glass, our glasses are not only particularly brilliant, 
break-resistant and dishwasher-proof, but stand out for their audible characteristics. 
The sound of toasting with Zwiesel glasses is unlike any other and has become a 
distinguishing feature of the brand. 

Not only minimal breakage makes us a sustainability leader. We protect the 
environment in multiple ways: 

• Regionally sourced materials.
• Durable glasses that are brilliant, break-resistant and dishwasher-proof.
• Certified ISO 14001 environmental performance

Our many years of experience in this area have earned us the trust of consumers, 
restaurateurs and hotel owners, or simply the trust of every single guest and host 
around the world. 
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Feiner Mundrand für höchsten Trinkgenuss
 

Delicate edge for exquisite drinking pleasure

Kelch in dünner Wandstärke – niedriges 
Gewicht und perfekte Gewichtsverteilung 

und Balance des Glases
 

Thin-walled bowl - lightweight with perfect 
weight distribution and glass balance

Elegante, sensorisch optimale Form und 
einzigartige Brillanz 

Elegant shape optimised or sensory 
experienceand brilliant glass colour

Nahtloser, fließender Übergang
Kelch-Stiel und Stiel-Bodenplatte

Seamless, smooth transition from
bowl to stem and from stem to foot

Feine, aber stabile Bodenplatte 

Refined, yet sturdy foot

Doppelt geschützter Stiel für minimale Bruchraten 
 

Specially coated stem surface: Twice break strength 
for minimal breakage
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Belfesta (Pure) 
 Form 8545

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order 
no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

R O T W E I N  R E D  W I N E

Cabernet 1 112413 6 216 244 92 540 4001836019859

Cabernet  0,2l /-/ 1 112746 6 216 244 92 540 4001836022286

Bordeauxpokal  Bordeaux Goblet 130 112420 6 216 267 94 680 4001836019934

Bordeauxpokal  Bordeaux Goblet  0,2l /-/ 130 113295 6 216 267 94 680 4001836026659

Burgunderpokal  Burgundy Goblet 140 112421 6 162 234 114 692 4001836019941

Beaujolais  145 112422 6 216 222 98 465 4001836019958

Beaujolais  0,2l /-/ 145 113297 6 216 222 98 465 4001836026673

W E I S S W E I N  W H I T E  W I N E

Sauvignon Blanc 0 112412 6 288 232 84 408 4001836019842

Sauvignon Blanc  0,2l /-/ 0 112778 6 288 232 84 408 4001836022460

Riesling 2 112414 6 342 220 76 300 4001836019866

Riesling  0,1l /-/ 2 112860 6 342 220 76 300 4001836022972

S E K T  /  C H A M P A G N E R   S P A R K L I N G  W I N E  /  C H A M P A G N E

Sekt mit MP*  Sparkling Wine with EP* 7 112415 6 432 252 72 209 4001836019873

Sekt mit MP*  
Sparkling Wine with EP *  0,1l /-/ 7 112747 6 432 252 72 209 4001836022293

Champagner mit MP*  Champagne with EP* 77 112418 6 378 234 72 297 4001836019903

Champagner mit MP*  
Champagne with EP*  0,1l /-/ 77 112876 6 378 234 72 297 4001836023085

Wasser  Water 32 112842 6 384 177 84 451 4001836022835

Wasser  Water 0,2l /-/ 32 113290 6 384 177 84 451 4001836026598

Cognac  Brandy 47 113756 6 270 171 110 612 4001836030793

Martini 86 113755 6 216 180 114 343 4001836030786

130 7 1 140 77 0 145 2 86 32 47

* mit Moussierpunkt with effervescence point  /-/ mit Eiche with fillmark
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1) Mit der speziellen Oberflächenveredelung DROP PROTECT wird die Tropfenbildung außen am Glas verhindert.
1) The specially refined DROP PROTECT finish keeps drips inside the glass,  so preventing unsightly stains from developing.
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Belfesta (Pure) 
 Form 8545, 2800, 2801, 2805, 8655

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order 
no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

B E C H E R  T U M B L E R

Averna 15 112841 6 990 140 60 246 4001836022811

Schnaps  Shot 35 112843 6 2496 95 47 94 4001836022842

Becher  Tumbler 42 113771 6 660 144 70 357 4001836030953

Whisky groß  Whisky tall 60 112417 6 576 90 96 389 4001836019897

Longdrink 79 112419 6 570 165 80 542 4001836019910

Longdrink  0,2l /-/ 79 113338 6 570 165 80 542 4001836027069

Longdrink  0,3l /-/ 79 113294 6 570 165 80 542 4001836026642

Longdrink  0,4l /-/ 79 116104 6 570 165 80 542 4001836056502

Whisky klein  Whisky small 89 112844 6 672 83 89 306 4001836022859

D E K A N T E R  D E C A N T E R S

Rotweindekanter Red Wine Decanter - 
Form 2800 1) 0,75l 113745 1 45 271 222 750 4001836030687

Weissweindekanter White Wine Decanter -  
Form 2801 1) 0,75l 113747 1 108 323 127 750 4001836030694

Dekantiertrichter Funnel - Form 2805 113757 1 630 145 78 - 4001836030809

K A R A F F E N   C A R A F E S  -  F O R M  8 6 5 5

Spirituosenkaraffe Carafe for spirits 4cl 120256 6 1470 120 41 71 4001836097093

Spirituosenkaraffe 
Carafe for spirits 2+4cl /-/ 4cl 120258 6 1470 120 41 71 4001836097130

Karaffe Carafe 0,1l 113784 6 720 174 63 100 4001836031004

Karaffe Carafe 0,1l /-/ 0,1l 113785 6 720 174 63 100 4001836031011

Karaffe Carafe 0,25l 113786 6 456 215 79 250 4001836031035

Karaffe Carafe 0,2l /-/ 0,25l 113787 6 456 215 79 200 4001836031042

Karaffe Carafe 0,25l /-/ 0,25l 113788 6 456 215 79 250 4001836031059

Karaffe Carafe 0,5l 115156 1 210 260 102 500 4001836045087

Karaffe Carafe 0,5l /-/ 0,5l 115157 1 210 260 102 500 4001836045094

Karaffe Carafe 1l 116521 1 80 318 127 1000 4001836061537

Karaffe Carafe 1,0l /-/  1l 116525 1 80 318 127 1000 4001836061568

Flaschenkühler Cooler 235 120687 1 84 235 150 2200 4001836101882

79 42 15 35 60 89 0,75l 0,75l Funnel 4cl 0,1l 0,25l 0,5l 1l 235

* mit Moussierpunkt with effervescence point     /-/ mit Eiche with fillmark  Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 104 Cleaning beads can be found on page 104
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60 42 79

Melody (Fortune)
Form 9030

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order 
no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Allround 42 121597 6 660 134 72 392 4001836109352

Whisky 60 121598 6 576 85 95 400 4001836109369

Longdrink 79 121599 6 570 146 77,5 499 4001836109376
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Paris (& Iceberg)
Form 4858

179 79 42 12 90 60 89 35

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order 
no.  

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Longdrink 79 577705 6 900 156 61 347 4001837161328

Longdrink 0,3l /-/ 79 458576 6 900 156 61 347 4001837163223

Bier Beer 42 571703 6 990 142 61 311 4001837161120

Bier Beer 0,2l /-/ 42 577820 6 990 142 61 311 4001837162325

Becher Tumbler 12 813893 6 1386 117 60 284 4001837160925

Becher Tumbler  0,2l /-/ 12 817664 6 1386 117 60 284 4001837161625

Whisky 60 579704 6 768 90 80 302 4001837161229

Cocktail 89 575706 6 1440 80 61 155 4001837161427

Schnaps Shot 35 572702 6 3180 72 38 45 4001837161021

Schnaps Shot 2+4cl /-/ 35 697949 6 3180 72 38 45 4001837161724

Longdrink 179 122524 6 750 160 71 469 4001836110242

Longdrink 0,4l /-/ 179 122526 6 750 160 71 469 4001836110266

Whisky double old fashioned 90 122525 6 576 95 89 422 4001836110259

/-/ mit Eiche with fillmark
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Leicht & Frisch
Light & Fresh

2

Fruchtig & Fein
Fruity & Delicate

1

Samitg & Üppig
Velvety & Sumptuous

140

Kraftvoll & Würzig
Flavoursome & Spicy

130

Sekt *
Sparkling Wine *

77

Das Aroma entscheidet: 
Sensa, so einfach geht Weingenuss.  

Mit Sensa wird moderner Weingenuss ganz einfach, denn jede Glasform passt exakt zu einem Aromen- oder Weinstil. 
So können mit nur fünf Formen alle wichtigen Weine und Schaumweine abgebildet werden. 
Jedes Glas steht dabei für eine besondere Charakteristik und ein ganz typisches Aromenspiel  - und dabei spielt es  
keine Rolle, ob es sich um einen Rotwein, Weißwein oder Rosé handelt. Entscheidend sind ganz alleine Charakter,  
Aroma, Duft und Geschmack eines Weines.

Let the aroma decide: 
Sensa – enjoying wine can be that easy.
 
Sensa takes the complexity out of modern wine enjoyment because every glass shape fits exactly one aroma or wine style.  
The five glass shapes therefore cover all relevant wines and sparkling wines. Each glass has particular characteristics in  
a typical aroma range, regardless of whether you are serving red wine, white wine or rosé. Only the character, aroma,  
flavour and taste of a wine decide.

Sensa
 Form 8890



4 8



4 9

Sensa
 Form 8890

130 77 1 140 2 42

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order 
no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Leicht & Frisch  Light & Fresh 2 120588 6 342 222 76 363 4001836100489

Leicht & Frisch  Light & Fresh 0,1l /-/ 2 120589 6 342 222 76 363 4001836100502

Fruchtig & Fein  Fruity & Delicate 1 120586 6 288 236 88 535 4001836100441

Fruchtig & Fein  Fruity & Delicate 0,2l /-/ 1 120587 6 288 236 88 535 4001836100465

Samtig & Üppig  Velvety & Sumptuous 140 120595 6 162 230 105 710 4001836100649

Samtig & Üppig  
Velvety & Sumptuous 0,2l /-/ 140 120596 6 162 230 105 710 4001836100663

Kraftvoll & Würzig  Flavoursome & Spicy 130 120593 6 216 243 94 660 4001836100595

Kraftvoll & Würzig  
Flavoursome & Spicy 0,2l /-/ 130 120594 6 216 243 94 660 4001836100618

Sekt* Sparkling Wine* 77 120591 6 378 240 72 388 4001836100557

Sekt* Sparkling Wine* 0,1l /-/ 77 120592 6 378 240 72 388 4001836100571

Allround 42 120590 6 576 120 84 500 4001836100533

* mit Moussierpunkt with effervescence point  /-/ mit Eiche with fillmark



5 0



5 1

Sonido (Together)
Form 8960

42
crystal

42
graphite

42
smoke blue

42
taupe

42
olive

42
lilac

79
crystal

79
graphite

79
smoke blue

79
taupe

79
olive

79
lilac

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order 
no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Wasser kristall Water crystal 42 121502 6 672 85 90 367 4001836108553

Wasser grafit  Water graphite 42 121503 6 672 85 90 367 4001836108560

Wasser rauchblau  Water smoke blue 42 121504 6 672 85 90 367 4001836108577

Wasser taupe  Water taupe 42 121505 6 672 85 90 367 4001836108584

Wasser olive Water olive 42 121506 6 672 85 90 367 4001836108591

Wasser flieder Water lilac 42 121507 6 672 85 90 367 4001836108607

Wasser kristall Water crystal 79 121527 6 540 123 93 548 4001836108799

Wasser grafit  Water graphite 79 121528 6 540 123 93 548 4001836108805

Wasser rauchblau  Water smoke blue 79 121529 6 540 123 93 548 4001836108812

Wasser taupe  Water taupe 79 121530 6 540 123 93 548 4001836108836

Wasser olive Water olive 79 121531 6 540 123 93 548 4001836108843

Wasser flieder Water lilac 79 121532 6 540 123 93 548 4001836108850



5 2



5 3

Verbelle (Vervino)
 Form 8950

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order 
no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

R O T W E I N  R E D  W I N E

Bordeaux 130 121408 6 216 245 100 742 4001836107396

Bordeaux 0,2l /-/ 130 121704 6 216 245 100 742 4001836008174

Burgunder Burgundy 140 121409 6 162 236 120 955 4001836107402

W E I S S W E I N  W H I T E  W I N E

Riesling * 0 121404 6 342 225 80 406 4001836107358

Riesling * 0,2l /-/ 0 121700 6 342 225 80 406 4001836007115

Chardonnay * 1 121405 6 288 238 84 487 4001836107365

Chardonnay * 0,2l /-/ 1 121701 6 288 238 84 487 4001836007139

Süßwein Sweet Wine 3 121406 6 504 212 72 290 4001836107372

Süßwein Sweet Wine 0,1l /-/ 3 121702 6 504 212 72 290 4001836007146

Allround * 145 121413 6 162 230 105 685 4001836107419

Allround * 0,2l /-/ 145 121705 6 162 230 105 685 4001836008181

Champagner * Champagne * 77 121407 6 378 230 72 348 4001836107389

Champagner * Champagne * 0,1l /-/ 77 121703 6 378 230 72 348 4001836008167

B E C H E R  T U M B L E R

Allround * 42 121410 6 576 115 87 485 4001836108003

Wasser * Water * 60 121411 6 672 90 91 398 4001836108010

130 1 140 145 77 0 3 42 60

* mit Moussierpunkt with effervescence point  /-/ mit Eiche with fillmark
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5 5

1 22 77 2 42

Wineshine (Prizma) 
 Form 9040

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order 
no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Rotwein Red Wine 1 121568 6 216 236 100 613 4001836109055

Bordeaux 22 121570 6 216 242 90 561 4001836109079

Weißwein White Wine 2 121569 6 342 218 74 296 4001836109062

Champagner* Champagne* 77 121571 6 378 240 74 288 4001836109086

Allround 42 121572 6 684 104 81 373 4001836109093

* mit Moussierpunkt with effervescence point
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I N H A L T S V E R Z E I C H N I S :  P R O F E S S I O N A L  
L I S T  O F  C O N T E N T S :  P R O F E S S I O N A L

Banquet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  58
Bar Special  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Basic Bar Classic / Motion by Charles Schumann  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64
Basic Bar Selection by Charles Schumann  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66
Beer Basic / Beer Basic Craft / Biergläser Beerglasses . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68
Bistro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
Classico  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71
Congresso  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .72
Convention  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  74
Dekanter Decanters  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  75
Diva  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  76
Fascination  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  78
Fine  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  79
Finesse  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
Fresca Karaffe Carafe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82
Glastrinkhalme Glass straws  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  83
Ivento  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84
Mondial  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85
Show  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86
Stage  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86
Taste  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 88
Tower . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90 
Viña  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92
Viña Touch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94
Weindegustation Wine Tasting . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95

Pflegemittel & Zubehör Care products & accessories . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  104

Alle EAN Codes stehen für die angegebene Verpackungseinheit.  
All EAN Codes are for the packaging units.

Klar und brillant  
Clear and brilliant

Besonders bruchfest (Pflegehinweise*) 
Especially break resistant (For handling care*)     
*zwiesel-glas.com/handling-and-care

Besonders spülmaschinenfest  
Especially dishwasher-safe

Lebensmittelecht  
Food-safe

Umweltschonend hergestellt  
Environmentally friendly production
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5 9* mit Moussierpunkt with effervescence point /-/ mit Eiche with fillmark

Banquet
Form 6500

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

R O T W E I N  R E D  W I N E

Rotwein Red Wine 1 121592 6 384 213 86 475 4001836109291

Rotwein Red Wine 0,2l /-/ 1 121764 6 384 213 86 475 4001836012478

Bordeaux 130 121596 6 216 223 93 600 4001836109345

Bordeaux 0,2l /-/ 130 121767 6 216 223 93 600 4001836012577

Burgunder Burgundy 140 121590 6 288 210 101 630 4001836109277

Burgunder Burgundy 0,2l /-/ 140 121762 6 288 210 101 630 4001836012379

W E I S S W E I N  W H I T E  W I N E

Chardonnay 0 121591 6 408 200 80 368 4001836109284

Chardonnay 0,1l + 0,2l /-/ 0 121763 6 408 200 80 368 4001836012461

Weißwein White Wine 2 121593 6 456 182 75 300 4001836109307

Weißwein White Wine 0,1l /-/ 2 121765 6 456 182 75 300 4001836012553

Sekt * Sparkling Wine * 7 121594 6 600 221 70 210 4001836109314

Sekt * Sparkling Wine * 0,1l /-/ 7 121766 6 600 221 70 210 4001836012560

Wasser Water 32 121595 6 660 138 69 253 4001836109338

Bierbecher Beer Tumbler 14 974244 6 900 120 69 330 4001837611625

Schnaps Shot 35 128092 6 3180 63 47 62 4001837902822

Bierbecher Beer Tumbler 42 974258 6 660 142 72 430 4001837611724

Whisky 60 128075 6 576 85 95 400 4001837902624

Longdrink 79 128089 6 570 156 78 540 4001837902723

Becher Tumbler 330 978483 6 918 83 86 340 4001837614725

130 7 1 140 0 2 32 79 42 14 60 330 35
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6 1* mit Moussierpunkt with effervescence point /-/ mit Eiche with fillmark

Bar Special
Form 8512, 8545, 8432, 8760

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

S E K T / C H A M P A G N E R  S P A R K L I N G / W I N E  C H A M P A G N E

Sektschale Sparkling Wine Saucer 8 111219 6 330 152 106 281 4001836010689

TOP TEN Champagner Champagne *  - Form 8432 77 109893 6 342 253 77 343 4001836003643

TOP TEN Champagner Champagne * 0,1l /-/ Form 

8432
77 110770 6 342 253 77 343 4001836006484

AUDIENCE Sekt/Champagner *  Sparkling Wine/
Champagne * - Form 8760 77 116486 6 600 214 67 250 4001836061117

AUDIENCE Sekt/Champagner *  Sparkling Wine/
Champagne * 0,1l /-/ Form 8760 77 116491 6 528 214 67 250 4001836061179

Bankett Schaumweinglas *  
Banquet Sparkling wine glass * 771 121544 6 576 179 69 194 4001836108874

Premium Schaumweinglas *  
Premium Sparkling wine glass * 772 121545 6 288 232 86 384 4001836108881

C O C K T A I L

Martini 86 111231 6 330 157 101 166 4001836010818

Margarita 166 111234 6 270 166 114 305 4001836010856

Hurricane 300 111286 6 384 183 89 530 4001836011396

Hurricane  0,3l /-/ 300 111287 6 384 183 89 530 4001836011402

Gin Tonic 80 118741 6 216 178 116 710 4001836081597

PARTY Dancing Tumbler - Form 8545 65 116458 6 576 97 96 396 4001836060813

77  
Top Ten

772 77 
Audience

300 771 80 166 86 8 65
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6 3* mit Moussierpunkt with effervescence point /-/ mit Eiche with fillmark

Bar Special
Form 8512

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

D I G E S T I F  D I G E S T I V

Likörschale Liqueur Saucer 16 111220 6 900 124 68 70 4001836010696

Sherry Prosecco 34 111224 6 792 188 58 118 4001836010740

Sherry Prosecco 5cl /-/ 34 111225 6 792 188 58 118 4001836010757

Sherry Prosecco 0,1l /-/ 34 111226 6 792 188 58 118 4001836010764

Whisky Nosing Glass 17 116457 6 576 175 66 218 4001836060806

Klare Brände White Spirits 18 120221 6 792 188 58 64 4001836096607

Klare Brände White Spirits 2cl /-/ 18 120240 6 792 188 58 64 4001836096843

Klare Brände White Spirits 5cl /-/ 18 120241 6 792 188 58 64 4001836096867

Klare Brände White Spirits 2+4cl /-/ 18 120242 6 792 188 58 64 4001836096881

Whisky Nosing 120 118742 6 576 120 83 322 4001836081603

Cognac XXL Brandy XXL 45 111946 6 270 163 112 805 4001836016360

Grappa Fruit Brandy 155 111232 6 792 190 58 113 4001836010832

Wasser* Water* 32 111222 6 570 163 76 344 4001836010719

Wasser* Water* 0,2l /-/ 32 111223 6 570 163 76 344 4001836010733

155 18 34 17 45 32 16 120
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Basic Bar Classic / Motion by Charles Schumann
Form 8860

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

B A S I C  B A R  C L A S S I C  B Y  C H A R L E S  S C H U M A N N

Double old fashioned 60 119636 6 576 95 89 369 4001836088091

Longdrink 79 119638 6 900 156 61 311 4001836088114

Cocktail 87 119640 6 360 129 102 202 4001836088145

Whisky 89 119634 6 768 90 80 276 4001836088077

Mixkrug Mixing Jug 0,5l 119642 1 480 150 96 500 4001836088169

B A S I C  B A R  M O T I O N  B Y  C H A R L E S  S C H U M A N N

Double old fashioned 60 119646 6 576 95 89 369 4001836088190

Longdrink 79 119648 6 900 156 61 311 4001836088213

Cocktail 87 119650 6 360 129 102 202 4001836088244

Whisky 89 119643 6 768 90 80 276 4001836088176

Mixkrug Mixing Jug 0,5l 119652 1 480 150 96 500 4001836088268

79
Motion

87 60 89 0,5l

79
Classic

87 60 89 0,5l
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6 7/-/ mit Eiche with fillmark

Basic Bar Selection by Charles Schumann
Form 8750

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

B E C H E R  T U M B L E R  C L A S S I C

Allround                                   42 115834 6 720 127 73 330 4001836053082

Allround 0,2l /-/                                   42 117914 6 720 127 73 330 4001836074872

Whisky 60 115835 6 672 92 87,5 352 4001836053099

Longdrink                                          79 115837 6 750 156 70 361 4001836053112

Longdrink 0,2l /-/                      79 116054 6 750 156 70 361 4001836055499

S O F T D R I N K S

Softdrink Nr. 1                             200 115848 6 1200 86 70 213 4001836053235

Softdrink Nr. 2 540 115850 6 540 130 88 590 4001836053259

Softdrink Nr. 2 0,4l /-/ 540 116216 6 540 130 88 590 4001836057738

Softdrink Nr. 3 380 115849 6 750 152 68,5 383 4001836053242

Softdrink Nr. 3 0,3l /-/ 380 116057 6 750 152 68,5 383 4001836055512

C O C K T A I L

Martini Classic                            86 115838 6 360 129 108 175 4001836053136

Martini Contemporary 87 115839 6 360 129 102 226 4001836053143

Cocktailschale Cocktail Saucer 88 115840 6 360 129 101 259 4001836053150

Allround Weinglas Wineglass                                      0 115833 6 384 209 86 391 4001836053075

Allround Weinglas Wineglass 0,2l/-/ 0 116051 6 384 209 86 391 4001836055468

Mixkrug Mixing Jug 0,5l 119665 1 480 150 96 500 4001836088381

0 79 380 0,5l 540 86 87 88 42 60 200
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6 9* mit Moussierpunkt with effervescence point /-/ mit Eiche with fillmark

Beer Basic / Beer Basic Craft / Biergläser  Beer Glasses
Form 8710, 8720, 8730, 8930, 6222, 6070

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

B E E R  B A S I C

Form 8710:

Weizenbier * Wheat Beer * 0,5l 115269 6 216 255 85,5 703 4001836046435

Weizenbier * Wheat Beer * 0,5l /-/ 0,5l 116016 6 216 255 85,5 703 4001836054911

Weizenbier klein *  Wheat Beer small * 0,3l 115270 6 600 217 73,5 451 4001836046442

Weizenbier klein *  Wheat Beer small * 0,3l /-/ 0,3l 116218 6 600 217 73,5 451 4001836057714

Kölsch * German Lager * 0,2l 120047 6 600 166 61 307 4001836094542

Kölsch * German Lager * 0,2l /-/ 0,2l 120377 6 600 166 61 307 4001836098588

Form 8720:

Lager * 0,5l 115271 6 384 204 87,5 678 4001836046459

Lager * 0,5l /-/ 0,5l 116015 6 384 204 87,5 678 4001836054904

Pint * 0,6l 115272 6 480 157 89 603 4001836046466

Pint * 0,3l /-/ 0,6l 119131 6 480 157 89 603 4001836084512

Alt* German Pale Ale * 0,2l 120049 6 900 119 65 262 4001836094566

Alt* German Pale Ale * 0,2l /-/ 0,2l 120905 6 900 119 65 262 4001836103268

Form 8730:

Pils * Pilsner Beer * 0,2l 120051 6 504 173 76 283 4001836094580

Pils * Pilsner Beer * 0,2l /-/ 0,2l 120555 6 504 173 76 283 4001836100298

Pils * Pilsner Beer * 0,3l 115273 6 504 178 76 405 4001836046473

Pils * Pilsner Beer * 0,3l /-/ 0,3l 117590 6 504 178 76 405 4001836072113

Pils * Pilsner Beer * 0,4l 115274 6 408 191 80 513 4001836046480

Pils * Pilsner Beer * 0,4l /-/ 0,4l 116219 6 408 191 80 513 4001836094580

B E E R  B A S I C  C R A F T  -  F O R M  8 9 3 0
Craft Universal* 0,3l 121390 6 384 165 88 450 4001836107235

Craft Universal*  0,3l /-/ 0,3l 121768 6 384 165 88 450 4001836012584

B I E R G L Ä S E R  B E E R  G L A S S E S

Bruessel: Pils Pilsner Beer - Form 6222 0,3l 865493 6 504 207 69 410 4001837459425

Bavaria: Weizenbier Wheat Beer - Form 6070 0,5l 837267 6 342 252 84 690 4001837106923

Bavaria: Weizenbier Wheat Beer 0,5l /-/ 0,5l 841603 6 342 252 84 690 4001837443523

0,5l 
Wheat 

Beer

0,3l 
Wheat 

Beer

0,5l
Lager

0,4l 
Pilsner

0,3l 
Pilsner

0,2l 
Pilsner

0,2l
Kölsch

0,6l
Pint

0,2l
Alt

0,3l 
Craft

0,5l
Bavaria

0,3l
Brüssel



7 0

1,5l 1,0l 0,5l 0,25l 0,2l 0,125l

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Krug Jug 0,125l 400044 6 576 92 64 125 4001836400527

Krug Jug 0,2l 400796 6 576 105 72 200 4001836400725

Krug Jug 0,2l /-/ 0,2l 460214 6 576 105 72 200 4001836400824

Krug Jug 0,25l 400045 6 576 118 76 250 4001836400923

Krug Jug 0,25l /-/ 0,25l 460215 6 576 118 76 250 4001836388627

Krug Jug 0,5l 400047 2 300 135 98 500 4001836401128

Krug Jug 0,5l /-/ 0,5l 460217 2 300 135 98 500 4001836388726

Krug Jug 1l 400049 1 162 171 120 1000 4001836399029

Krug Jug 1,0l /-/ 1l 460219 1 162 171 120 1000 4001836388924

Krug mit Eislippe Jug with Icelip 1,5l 400058 1 140 197 135 1500 4001836399425

Bistro
Form 2010

/-/ mit Eiche with fillmark    Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 108 Cleaning beads can be found on page 108



7 1* mit Moussierpunkt with effervescence point /-/ mit Eiche with fillmark

Classico
Form 8213, 2748

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

R O T W E I N  R E D  W I N E

Burgunder  Burgundy 0 106219 6 342 225 82 409 4001836937320

Burgunder  Burgundy 0,2l /-/ 0 106237 6 342 225 82 409 4001836938327

Wasser/Rotwein Water/Red Wine 1 106220 6 288 240 90 545 4001836937429

Wasser/Rotwein Water/Red Wine 0,2l /-/ 1 106919 6 288 240 90 545 4001836974226

Wasser/Rotwein Water/Red Wine 0,25l /-/ 1 106238 6 288 240 90 545 4001836938426

Bordeauxpokal  Bordeaux Goblet 130 106226 6 216 230 116 645 4001836938020

Burgunderpokal Burgundy Goblet 140 106227 6 162 230 116 814 4001836938129

W E I N  W I N E

Weißwein White Wine 2 106221 6 504 210 75 312 4001836937528

Weißwein White Wine 0,1l /-/ 2 109049 6 504 210 75 312 4001836986724

Wein Wine 3 106222 6 600 192 67 221 4001836937627

Wein Wine 0,1l /-/ 3 106239 6 600 192 67 221 4001836938525

Sekt / Champagner * 
Sparkling Wine / Champagne * 7 106223 6 450 242 70 210 4001836937726

Sekt / Champagner *
Sparkling Wine / Champagne * 0,1l /-/ 7 106240 6 450 242 70 210 4001836938624

D I G E S T I F  D I G E S T I V

Martini 86 109398 6 216 179 117 270 4001836000574

Biertulpe Beer Tulip 0,3l 106296 6 528 187 75 360 4001836938228

Biertulpe Beer Tulip 0,3l /-/ 0,3l 106315 6 528 187 75 360 4001836938921

Grappa 155 106225 6 720 174 58 95 4001836937924

Dekanter Decanter 1)  - Form 2748 0,75l 110727 1 72 230 191 750 4001836007238

130 7 1 140 0 2 3 0,3 86 155 0,75l

1) Mit der speziellen Oberflächenveredelung DROP PROTECT wird die Tropfenbildung aussen am Glas verhindert.
1) The specially refined DROP PROTECT finish keeps drips inside the glass,  so preventing unsightly stains from developing.
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7 3

Congresso
Form 8608

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

R O T W E I N   R E D  W I N E

Rotwein Red Wine 0 112944 6 504 195 77 355 4001836023733

Rotwein Red Wine 0,2l /-/ 0 113174 6 504 195 77 355 4001836025669

Wasser/Rotwein Water/Red Wine 1 112945 6 384 205 83 455 4001836023740

Wasser/Rotwein Water/Red Wine 0,2l /-/ 1 113335 6 384 205 83 455 4001836027038

Wasser/Rotwein Water/Red Wine 0,25l /-/ 1 113175 6 384 205 83 455 4001836025676

Bordeauxpokal Bordeaux Goblet 130 113774 6 216 222 93 621 4001836030984

Weißwein White Wine 2 112946 6 600 182 74 317 4001836023757

Weißwein White Wine 0,2l /-/ 2 113342 6 600 182 74 317 4001836027083

Sekt/Champagner* Sparkling Wine/Champagne* 7 112949 6 600 207 66 235 4001836023771

Sekt/Champagner* Sparkling Wine/Champagne* 0,1l 
/-/ 7 113177 6 600 207 66 235 4001836025690

130 7 1 0 2

* mit Moussierpunkt with effervescence point /-/ mit Eiche with fillmark



7 4 /-/ mit Eiche with fillmark    

79 42 12 60 35

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Wasser Water 12 175514 6 936 116 63 255 4001836702423

Schnaps Shot 35 175545 6 3180 77 38 46 4001836702720

Bierbecher Beer Tumbler 42 175500 6 936 140 63 320 4001836702324

Whisky 60 175531 6 768 89 80 285 4001836702621

Longdrink 79 175495 6 900 155 65 370 4001836702225

Longdrink 0,3l /-/ 79 103625 6 900 155 65 370 4001836812825

Convention
Form 7745



7 5Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 104 Cleaning beads can be found on page 104

1) Mit der speziellen Oberflächenveredelung DROP PROTECT wird die Tropfenbildung aussen am Glas verhindert.
1) The specially refined DROP PROTECT finish keeps drips inside the glass,  so preventing unsightly stains from developing.

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

D I V A  -  F O R M  2 7 0 2

Dekanter Decanter1) 1l 104112 1 45 226 224 1000 4001836819923

Dekanter1) mit Trichter  Decanter1) with Funnel 1l 106680 1+1 45 - - - 4001836953528

Dekanter1) mit Trockner Decanter1) with Drier 1l 109543 1+1 30 - - - 4001836001489

Dekantiertrichter Funnel  - Form 2714 105602 1 490 106 104  - 4001836908221

P F L E G E M I T T E L  &  Z U B E H Ö R   C A R E  P R O D U C T S  &  A C C E S S O R I E S
Karaffentrockner Decanter Drier - Form 2781 111981 1 30 370 240 - 4001836016674

Reinigungsperlen* Cleaning Beads* - Form 2850 118436 1 8000 40 40 - 4001836079341

Glaspoliertuch / Microfaserflies 
Glass Polishing Towel / Microfibre fleece 111874 1  -

500x 

750
- - 4001836015851

1l Decanter
 with Drier

Decanter with
 Funnel

Funnel Drier Cleaning 
Beads

Glass polishing 
towel

Dekanter / Accessoires  Decanters / Accessories



7 6



7 7

1l Decanter
 with Drier

Decanter with
 Funnel

Funnel

* mit Moussierpunkt with effervescence point /-/ mit Eiche with fillmark      Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 104 Cleaning beads can be found on page 104

Diva
Form 8015, 2702, 2714

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

R O T W E I N  R E D  W I N E

Burgunder Burgundy 0 104095 6 288 229 91 480 4001836822220

Burgunder Burgundy 0,2l /-/ 0 104828 6 288 229 91 480 4001836841528

Wasser/Rotwein Water/Red Wine 1 104096 6 216 247 100 613 4001836822329
Wasser/Rotwein Water/Red Wine 0,2l /-/ 1 105349 6 216 247 100 613 4001836876124

Bordeaux 22 110238 6 216 261 90 591 4001836004909

Bordeaux 0,2l /-/ 22 110251 6 216 261 90 591 4001836004916

Bordeauxpokal Bordeaux Goblet 130 104102 6 216 275 99 800 4001836822923

Bordeauxpokal Bordeaux Goblet 0,2l /-/ 130 105032 6 216 275 99 800 4001836869225

Burgunderpokal Burgundy Goblet 140 104103 6 162 248 116 839 4001836823029

Burgunderpokal Burgundy Goblet 0,2l /-/ 140 104996 6 216 275 99 839 4001836868020

Weißwein White Wine 2 104097 6 342 230 73 302 4001836822428

Weißwein White Wine 0,1l /-/ 2 105315 6 342 230 73 302 4001836874526

Weißwein White Wine 0,2l /-/ 2 104921 6 342 230 73 302 4001836847025

Sekt * Sparkling Wine * 7 104100 6 432 253 72 219 4001836822725

Sekt * Sparkling Wine * 0,1l /-/ 7 104830 6 432 253 72 219 4001836841627

D E K A N T E R  D E C A N T E R S - F O R M  2 7 0 2

Dekanter Decanter1) 1l 104112 1 45 226 224 1000 4001836819923

Dekanter1) mit Trichter  Decanter1) with Funnel 1l 106680 1+1 45 - - - 4001836953528

Dekanter1) mit Trockner Decanter1)  with Drier 1l 109543 1+1 30 - - - 4001836001489

Dekantiertrichter Funnel  - Form 2714 105602 1 490 106 104  - 4001836908221

130 22 7 140 1 2 0

1) Mit der speziellen Oberflächenveredelung DROP PROTECT wird die Tropfenbildung aussen am Glas verhindert.
1) The specially refined DROP PROTECT finish keeps drips inside the glass,  so preventing unsightly stains from developing.



7 8

79 60

Fascination
Form 9020

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Whisky 60 121667 6 816 92 86 343 4001836109970

Longdrink 79 121666 6 630 150 76 401 4001836109963



7 9* mit Moussierpunkt with effervescence point /-/ mit Eiche with fillmark      

Fine
Form 8648

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

R O T W E I N  R E D  W I N E

Rotwein Red Wine "Beaujolais" 1 113759 6 288 228 88 486 4001836030830

Rotwein Red Wine "Beaujolais" 0,2l /-/ 1 113852 6 288 228 88 486 4001836031769

Bordeauxpokal Bordeaux Goblet "Medoc" 130 113767 6 216 243 97 660 4001836030908

Bordeauxpokal Bordeaux Goblet "Medoc" 0,2l /-/ 130 113860 6 216 243 97 660 4001836031844

Burgunderpokal Burgundy Goblet "Beaune" 140 113769 6 180 221 106 657 4001836030939

Burgunderpokal Burgundy Goblet "Beaune" 0,2l /-/ 140 113864 6 180 221 106 657 4001836031875

Weißwein White Wine "Gavi" 0 113758 6 306 217 81 370 4001836030816

Weißwein White Wine "Gavi" 0,1l /-/ 0 113850 6 306 217 81 370 4001836031745

Weißwein White Wine "Gavi" 0,2l /-/ 0 113851 6 306 217 81 370 4001836031752

Sekt* Sparkling Wine* "Asti" 7 113761 6 378 228 72 235 4001836030854

Sekt* Sparkling Wine* "Asti"  0,1l /-/ 7 113854 6 378 228 72 235 4001836031783

Weinbrand Brandy "Cognac" 17 113762 6 504 197 77 296 4001836030861

Eau de Vie "Alsace" 155 113770 6 600 197 68 184 4001836030946

130 7 1 140 0 17 155



8 0



8 1* mit Moussierpunkt with effervescence point /-/ mit Eiche with fillmark      

Finesse
Form 8800

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

R O T W E I N  R E D  W I N E 

Rotwein Red Wine 1 118603 6 216 244 88 437 4001836080613

Rotwein Red Wine 0,2l /-/ 1 118681 6 216 244 88 437 4001836081283

Bordeaux 130 118608 6 216 261 98 630 4001836080668

Bordeaux 0,2l /-/ 130 118684 6 216 261 98 630 4001836081313

Burgunder Burgundy 140 118609 6 162 233 107,5 660 4001836080675

Burgunder Burgundy  0,2l /-/ 140 118686 6 162 233 107,5 660 4001836081337

Chardonnay 0 118602 6 216 229 85 385 4001836080606

Chardonnay 0,1l /-/ 0 118680 6 216 229 85 385 4001836081276

Sekt/Champagner* Sparkling Wine/Champagne* 77 118607 6 378 238 74,5 297,5 4001836080651

Sekt/Champagner* Sparkling Wine/Champagne* 
0,1l/-/ 77 118683 6 378 238 74,5 297,5 4001836081306

130 1 77 140 0



8 2 Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 104 Cleaning beads can be found on page 104

Fresca Karaffen  Carafes 
Form 2851

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Karaffe Carafe 0,1l 120020 6 900 158 54 100 4001836094078

Karaffe Carafe 0,1l /-/ 0,1l 120021 6 900 158 54 100 4001836094092

Karaffe Carafe 0,2l 120022 6 600 185 64 200 4001836094115

Karaffe Carafe 0,2l /-/ 0,2l 120023 6 600 185 64 200 4001836094146

Karaffe Carafe 0,25l /-/ 0,2l 120025 6 600 185 64 200 4001836094184

Karaffe Carafe 0,5l 120026 1 312 242 81 500 4001836094207

Karaffe Carafe 0,5l /-/ 0,5l 120027 1 312 242 81 500 4001836094238

0,5l 0,2l 0,1l



8 3

* KEIN VERKAUF IN DIE USA!  
* NO SALE TO THE USA! 

 VE = Verpackungseinheit =  packaging unit     

Glastrinkhalme  Glass straws
Form 8980

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Glastrinkhalme (mit ZWIESEL Logo) 
Glass straws (with ZWIESEL Logo)

150 
mm 121515 50 441

Pack. 150 9  - 4001836108652

Glastrinkhalme (mit ZWIESEL Logo) 
Glass straws (with ZWIESEL Logo)

210 
mm 121516 50 308 

Pack. 210 9  - 4001836108669

Glastrinkhalme (ohne ZWIESEL Logo) 
Glass straws (without ZWIESEL Logo)

150 
mm 121517 50 441

Pack.
150 9  - 4001836108676

Glastrinkhalme (ohne ZWIESEL Logo) 
Glass straws (without ZWIESEL Logo)

210 
mm 121518 50 308 

Pack. 210 9  - 4001836108683

150 2100,5l 0,2l 0,1l



8 4

Ivento 
Form 8740

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

R O T W E I N  R E D  W I N E

Rotwein Red Wine 1 115587 6 306 224 87 506 4001836049498

Rotwein Red Wine 0,2l /-/ 1 115596 6 306 224 87 506 4001836049597

Rotwein Red Wine 0,25l /-/ 1 115598 6 306 224 87 506 4001836049603

Bordeaux 130 115588 6 216 235 92 633 4001836049504

Burgunder Burgundy 140 115589 6 162 221 111 783 4001836049511

Weißwein White Wine 0 115586 6 456 208 77 349 4001836049481

Weißwein White Wine 0,1l /-/ 0 115594 6 456 208 77 349 4001836049573

Weißwein White Wine  0,2l /-/ 0 115595 6 456 208 77 349 4001836049580

Sekt * Champagne * 7 115590 6 450 222 70 228 4001836049535

Sekt * Champagne * 0,1l /-/ 7 115599 6 450 222 70 228 4001836049610

130 1 7 140 0



8 5* mit Moussierpunkt with effervescence point /-/ mit Eiche with fillmark      

Mondial
Form 7500

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

R O T W E I N  R E D  W I N E

Rotwein Red Wine 0 133903 6 408 197 81 335 4001837916522

Rotwein Red Wine 0,2l /-/ 0 158655 6 408 197 81 335 4001837949025

Rotwein Red Wine 0,25l /-/ 0 152336 6 408 197 81 335 4001837939729

Rotwein Red Wine 0,1+0,2l /-/ 0 117476 6 408 197 81 335 4001836070904

Wasser/Rotwein Water/Red Wine 1 174487 6 384 205 88 445 4001837988123

Wasser/Rotwein Water/Red Wine 0,2l /-/ 1 174490 6 384 205 88 445 4001837988222

Wasser/Rotwein Water/Red Wine 0,25l /-/ 1 174506 6 384 205 88 445 4001837988321

Wasser/Rotwein Water/Red Wine 0,1l/-/ + 0,2l /-/ 1 117475 6 384 205 88 445 4001836070898

Burgunderpokal Burgundy Goblet 140 172927 6 240 195 107 610 4001837983425

W E I S S W E I N  W H I T E  W I N E

Weißwein White Wine 2 133920 6 456 187 75 270 4001837916720

Weißwein White Wine 0,1l /-/ 2 143114 6 456 187 75 270 4001837932027

Weißwein White Wine  0,2l /-/ 2 138078 6 456 187 75 270 4001837925524

Weißwein White Wine 0,1+0,2l /-/ 2 116971 6 456 187 75 270 4001836066372

Weißwein White Wine 3 167703 6 576 180 72 200 4001837972825

Weißwein White Wine 0,1l /-/ 3 169263 6 576 180 72 200 4001837975925

Sekt * Champagne * 7 133934 6 600 210 72 205 4001837916829

Sekt * Champagne * 0,1l /-/ 7 132599 6 600 210 72 205 4001837919226

D I G E S T I F  D I G E S T I V

Likör Liqueur 5 138260 6 1512 132 52 71 4001837927320

Cognac Brandy 47 133948 6 330 147 101 540 4001837916928

Martini 86 185534 6 240 170 104 275 4001837034721

Biertulpe Beer tulip 0,3l 133951 6 504 170 76 410 4001837917024

Biertulpe Beer tulip 0,3l /-/ 0,3l 158686 6 504 170 76 410 4001837949223

7 1 0 140 2 3 86 0,3 47 5130 1 7 140 0



8 6



8 7

Show & Stage
Form 8990, 9010

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

S H O W  -  F O R M  8 9 9 0

Whisky 60 121553 6 912 94 82 334 4001836108942

Longdrink 79 121554 6 780 150 70 368 4001836108959

S T A G E  -  F O R M  9 0 1 0

Whisky 60 121555 6 816 92 86 364 4001836108966

Longdrink 79 121556 6 630 150 76 440 4001836108973

79
Show

60
Show

79
Stage

60
Stage



8 8



8 9* mit Moussierpunkt with effervescence point /-/ mit Eiche with fillmark      

Taste
Form 8741

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

R O T W E I N  R E D  W I N E

Rotwein Red Wine 1 115671 6 288 225 87 497 4001836050449

Rotwein Red Wine 0,2l /-/ 1 116000 6 288 225 87 497 4001836054775

Rotwein Red Wine 0,25l /-/ 1 116001 6 288 225 87 497 4001836054782

Bordeauxpokal Bordeaux Goblet 130 115672 6 216 237 95,5 656 4001836050456

Bordeauxpokal Bordeaux Goblet 0,2l /-/ 130 116238 6 216 237 95,5 656 4001836057998

Burgunderpokal Burgundy Goblet 140 115673 6 180 227 111 790 4001836050463

Burgunderpokal Burgundy Goblet 0,2l /-/ 140 116279 6 180 227 111 790 4001836058582

Weißwein White Wine 0 115670 6 456 211 79 356 4001836050432

Weißwein White Wine 0,1l /-/ 0 115998 6 456 211 79 356 4001836054751

Weißwein White Wine 0,2l /-/ 0 115999 6 456 211 79 356 4001836054768

Weißwein White Wine 0,1l + 0,2l /-/ 0 116955 6 456 211 79 356 4001836066204

Sekt/Champagner* Sparkling Wine/Champagne* 7 115674 6 378 231 70 283 4001836050470

Sekt/Champagner* Sparkling Wine/Champagne* 0,1l 
/-/ 7 116002 6 378 231 70 283 4001836054799

130 7 140 1 0



9 0



9 1stapelbar stackable

Tower
Form 8880

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Becher Tumbler 60 120645 6 480 101 94 476 4001836101165

Universal 42 120646 6 540 128 84,5 456 4001836101189

Longdrink 79 120647 6 390 152 88 582 4001836101202

79 42 60



9 2



9 3* mit Moussierpunkt with effervescence point /-/ mit Eiche with fillmark      

Viña
Form 8465, 8796

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

R O T W E I N  R E D  W I N E

Burgunder Burgundy 0 110458 6 306 217 82 404 4001836005234

Burgunder Burgundy 0,2l /-/ 0 110500 6 306 217 82 404 4001836005302

Burgunder Burgundy 0,1l + 0,2l /-/ 0 116558 6 306 217 82 404 4001836062572

Burgunder Burgundy 0,1l + 0,25l /-/ 0 116616 6 306 217 82 404 4001836063364

Wasser/Rotwein Water/Red Wine 1 110459 6 288 227 88 530 4001836005241

Wasser/Rotwein Water/Red Wine 0,2l /-/ 1 110501 6 288 227 88 530 4001836005319

Wasser/Rotwein Water/Red Wine 0,25l /-/ 1 110506 6 288 227 88 530 4001836005333

Bordeauxpokal Bordeaux Goblet 130 110496 6 216 225 93 640 4001836005272

Bordeauxpokal Bordeaux Goblet 0,2l /-/ 130 110509 6 216 225 93 640 4001836005364

Burgunderpokal Burgundy Goblet 140 110499 6 180 221 111 732 4001836005296

Burgunderpokal Burgundy Goblet 0,2l /-/ 140 110511 6 180 221 111 732 4001836005388

Weißwein White Wine 2 110485 6 504 203 73 290 4001836005258

Weißwein White Wine 0,1l /-/ 2 110507 6 504 203 73 290 4001836005340

 

S E K T / C H A M P A G N E R  S P A R K L I N G  W I N E / C H A M P A G N E

Sekt * Sparkling Wine * 7 110488 6 450 225 70 227 4001836005265

Sekt * Sparkling Wine * 0,1l /-/ 7 110508 6 450 225 70 227 4001836005357

Champagner * Champagne * 77 111718 6 600 212 70 270 4001836015035

Champagner * Champagne * 0,1l /-/ 77 111719 6 600 212 70 270 4001836015042

B E C H E R  T U M B L E R

Wasser Aqua - Form 8796 42 117875 6 576 114 81 397 4001836074513

Wasser Aqua  0,2l /-/ Form 8796 42 118396 6 576 114 81 397 4001836078757

Weinbecher Wine Tumbler 60 114672 6 480 101 105 587 4001836038652

Universalbecher Multipurpose Tumbler 79 114674 6 540 127 90 548 4001836038669

Universalbecher Multipurpose Tumbler 0,4l /-/ 79 115623 6 540 127 90 548 4001836049917

1 130 7 140 0 77 2 79 42 60



9 4

Viña Touch 
Form 8796

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Becher blau Tumbler blue 42 118760 6 576 114 81 397 4001836081788

Becher rot  Tumbler red 42 118758 6 576 114 81 397 4001836081764

Becher grün Tumbler green 42 118761 6 576 114 81 397 4001836081795

Becher bernstein Tumbler amber 42 118762 6 576 114 81 397 4001836081801

blue red green amber



9 5* mit Moussierpunkt with effervescence point /-/ mit Eiche with fillmark  Reinigungsperlen finden Sie auf Seite 104 Cleaning beads can be found on page 104

Weindegustation  Wine Tasting
Form 2784, 8177, 8636

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

A U S S C H Ü T T G E F Ä S S  S P I T T O N  -  F O R M  2 7 8 4

Ausschüttgefäß groß Spittoon large - handmade 339 112181 1 40 339 197 - 4001836017893

Ausschüttgefäß klein Spittoon small - handmade 227 114566 1 64 227 122 - 4001836038096

S E N S U S  -  F O R M  8 1 7 7

Weinprobierglas Wine Tasting Glass 0 105713 6 504 182 75 299 4001836911825

Weinprobierglas Wine Tasting Glass 0,1l /-/ 0 105863 6 504 182 75 299 4001836915625

Weinprobierglas Wine Tasting Glass 0,1l + 0,2l /-/ 0 116561 6 504 182 75 299 4001836062596

Weinprobierglas* Wine Tasting Glass * 0 105864 6 504 182 75 299 4001836915724

Weinprobierglas* Wine Tasting Glass* 0,1l /-/ 0 105865 6 504 182 75 299 4001836915823

Weinprobierglas schwarz Wine Tasting Glass black 0 111995 6 504 182 75 299 4001836016803

S I Z A  -  F O R M  8 6 3 6

Portweinglas Port Wine Glass 4 119895 6 660 167 72 227 4001836092197

339 227 0 0 4blue red green amber



9 6

J E N A E R
G L A S
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I N H A L T S V E R Z E I C H N I S :  P R O F E S S I O N A L  
L I S T  O F  C O N T E N T S :  P R O F E S S I O N A L

Alle EAN Codes stehen für die angegebene Verpackungseinheit.  
All EAN Codes are for the packaging units.
UVP 03/2021

Wilhelm Wagenfeld & Eierkoch  Egg Coddler  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99
Hot´n Cool  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Juice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 101

Ersatzteile Replacements  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102
Gebrauchsanweisung Instruction Manual  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 103

Mundgeblasen / Handmade  
Mouth-Blown / Handmade

Spülmaschinenfest  
Dishwasher-safe

Lebensmittelecht  
Food-safe



9 8

Die Marke JENAER GLAS ist seit 1918 Inbegriff 
für hitzebeständiges Glas. Aufgrund der 
Materialeigenschaften bieten die Produkte von 
JENAER GLAS einen breiten Anwendungsspielraum. 

Die Vorteile liegen klar auf der Hand:

· Hitzebeständig bis +300 °C
· Kühlen und Einfrieren bis -35 °C
· Resistent gegen Temperaturwechsel (bis zu 130 K)*
· Geeignet für Mikrowelle und Mikrowellengrill
· Spülmaschinenfest
·�3RUHQIUHLH�2EHUë§FKH�I¿U�HLQIDFKH�5HLQLJXQJ
· Absolut geschmacksneutrales Spezialglas
· Gibt keine Inhaltstoffe ab, ist so ideal für 
  Allergiker
· Verfärbt nicht und bietet beste Hygiene
· Optimal zur Zubereitung von Getränken und 
   Speisen

* Keine schockartigen Temperaturwechsel, z.B. vom 
   heißen Herd in den Kühlschrank.

The JENAER GLAS brand has stood for functional, 
heatresistant glass ever since 1918. Thanks to their 
material properties, JENAER GLAS products are  ideal 
for a wide range of uses. 

The benefits are clear:

· Heat-resistant up to +300 °C
· Can be refrigerated and deep frozen up to -35 °C
· Resistant to changes in temperature (up to 130 K)*
· Suitable for use in the microwave and in microwave
  grill ovens
· Dishwasher-resistant
· No-pore surface for absolutely easy cleaning
· Absolutely flavour-neutral special glass
· Does not give off content substances and is therefore
   ideal for allergy-sufferers
· Does not discolour and offers maximum hygiene
· Ideal for preparing food and beverages

* No drastic temperature changes, e.g. from hot stove   
   to the refrigerator.
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Edition Wilhelm Wagenfeld & Eierkoch  Egg Coddler 

1 2 3

Artikel  
Item

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capaci-
ty ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Form
Shape

1 Eierkoch No. 1 Egg Coddler No. 1 113499 1 1404 86 65 65 4001836028271 60106

2 Eierkoch No. 2 Egg Coddler No. 2 114334 1 768 86 89 130 4001836035101 60107

3 (LHUNRFK�;;/���3RUWLRQVDXëDXIIRUP� 
Egg Coddler XXL / Portion Casserole Dish * 115465 1 378 103 131,5 475 4001836047852 60109
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Hot´n Cool

1 2 3 4 5 6 7 8 9

 VE = Verpackungseinheit =  packaging unit    

* Tee-Set mit integrierter Siebablage. Nach der    
   Teezubereitung das Sieb  einfach auf die Deckel-
   Innenseite stellen.

* Tea set with integrated tidy stand. After steeping, 
   simply place the strainer on the inside of the cover.

Artikel  
Item

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capaci-
ty ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Form
Shape

1 Becher PRIMO S Tumbler PRIMO S 115900 2 864VE 87 58 85 4001836053709 60400

116036 6 1.920 87 58 85 4001836055291 60400

2 Becher PRIMO M Tumbler PRIMO M 115902 2 522VE 87 82 186 4001836053730 60400

116037 6 1008 87 82 186 4001836055307 60400

3 Becher PRIMO L Tumbler PRIMO L 115901 2 616VE 102 67 146 4001836053716 60400

4 Becher PRIMO XL Tumbler PRIMO XL 115903 2 290VE 142 82 352 4001836053747 60400

116039 6 630 142 82 352 4001836055338 60400

5 Tee-Set PRIMO* Tea Set PRIMO* 116576 1 480 155 92 355 4001836062985 60042

6 Schale PRIMO100 ml Bowl PRIMO 3.4 oz 116220 2 630VE 63 78 100 4001836057776 60400

7 Schale PRIMO 160 ml Bowl PRIMO 5.4 oz 116224 2 480VE 69 90 160 4001836057813 60400

8 Schale PRIMO 300 ml Bowl PRIMO 10.1 oz 116226 2 315VE 80 108 300 4001836057844 60400

9 Schale PRIMO 490 ml Bowl PRIMO 16.5 oz 116228 2 216VE 86 130 490 4001836057868 60400
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1

Juice

Artikel  
Item

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capaci-
ty ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Form
Shape

1 Krug 1,5l Jug 50.7 oz 115338 1 120 270 101 1500 4001836047142 60500
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Ersatzteile  Replacements

Artikel  
Item

Bestell-
Nr.  
Order no. 

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capaci-
ty ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Form
Shape

Deckel Teekanne (für 113531) 
Lid for Teapot (for 113531) 113546 1 - 19 70 - 4001836031080 60100

Deckel Eierkoch L (für 116146) 
Lid for Egg Coddler L (for 116146) 116147 1 - 14 95,5 - 4001836056953 60108

6SDQJH�(LHUNRFK�;;/��3RUWLRQVDXëDXIIRUP                          
Clip for Egg Coddler XXL/Portion Casserole Dish 115579 1 - 38 131,5  - 4001836049412 60109
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Für Glas:

· Vermeiden Sie schockartiges* Abkühlen, stellen Sie heiße   
  Glasgefäße nie auf kalte oder nasse Unterlagen.
· Erhitzen Sie das Glas gleichmäßig und stets mit Inhalt.
  Erwärmen Sie Heizquellen und Glasgefäße gemeinsam.
· Achten Sie darauf, dass die Herdplatte oder das Ceranfeld nicht
  kleiner als der Gefäßboden sind. Für den Einsatz auf dem Gas-
  herd empfehlen wir einen Flammverteiler, bei einer nur   
  partiellen Erwärmung des Glases kommt es zum Bruch.
z�(UKLW]HQ�6LH�DXI�+HUGë§FKHQ��&HUDQIHOGHUQ�XQG�*DVëDPPHQ�
  nur wässrige Inhalte, keine festen Speisen oder ölige  
  Flüssigkeiten.
· Bitte verwenden sie JENAER GLAS Produkte nicht auf dem
  Induktionsherd.
· Gießen Sie während des Garens nur vorgewärmte Flüssigkeiten   
  nach.
· Sichern Sie beim Ausschenken aus Kannen und Krügen den  
  Deckel.
· JENAER GLAS Produkte sind, mit handelsüblichen Spülmitteln,
  auch in der Spülmaschine zu reinigen. Verwenden Sie zum 
  Entfernen von Rückständen niemals kratzende und scheuernde 
  Reinigungsmittel sowie Scheuerschwämme aus Kunststoff, aus 
  Naturmaterialien oder aus Stahlwolle. Diese können die 
��*ODVREHUë§FKH�DQJUHLIHQ�XQG�GDGXUFK�GLH�WKHUPLVFKHQ�(LJHQ�
  schaften des Glases verändern.
· Fassen Sie heiße Gefäße nur mit ausreichendem Wärmeschutz,
��]��%��PLW�7RSëDSSHQ��DQ�
· Benutzen Sie keine beschädigten Glasgefäße! 
  Es besteht Verletzungsgefahr!
· Berücksichtigen Sie bei doppelwandigen Artikeln die produkt-
��VSH]LêVFKHQ�*HEUDXFKVKLQZHLVH�GHV�%HLOHJHUV�XQG�DXI�GHU�
  Verkaufsverpackung von JENAER GLAS.

Für Ergänzungsmaterialien:

Einige JENAER GLAS Produkte haben wir mit anderen 
Materialien kombiniert. Bitte beachten Sie hier folgende Regeln:
· Gebrauchen Sie JENAER GLAS Produkte mit Metallzubehör
  nicht in der Mikrowelle.

Bitte berücksichtigen Sie ebenfalls die Gebrauchshinweise der
jeweiligen Gerätehersteller und lesen Sie die 
SURGXNWVSH]LêVFKHQ�(PSIHKOXQJHQ�DXI�GHU�9HUNDXIVYHUSDFNXQJ�
von JENAER GLAS.

* Keine schockartigen Temperaturwechsel, z. B. vom heißen 
Herd in den Kühlschrank.

For glass:

· Avoid any sudden cooling* of the glass and never place hot
  glassware on cold or wet surfaces.
· Heat up the glass evenly and never without content. Warm up the
  heating sources and the glass containers together.
· Ensure that the hot plate or the glass-ceramic cooktop is not   
  smaller than the base of the container. We recommend a flame
  distributor when used on a gas ring. Glass might break if it is only
  partially heated up.
· Only heat watery content on hobs, hot plates, glass-ceramic   
  cooktops or gas rings, not solid food or oily liquids.
· Please do not use JENAER GLAS products on the induction  
  cooker.
· During cooking, only add warmed liquids.
· When pouring from pots and jugs, always secure the lid.
· JENAER GLAS products can be washed with customary 
  commercial cleaning products, either by hand or in the dish-  
  washer. To remove residue, never use rough or abrasive cleaners   
  or scouring sponges made of plastic, natural materials or steel  
  wool. They may damage the glass surface and thus change the  
  thermal qualities of the glass.
· Only handle hot containers using adequate heat protection, e.g.  
  with an oven cloth.
· Do not use glass containers if they are damaged!
  There is risk of injury!
· For double-walled items, please observe the instructions of use
  specific to the product mentioned on the package leaflet and on  
  the sales packaging of JENAER GLAS.

For supplementary materials:

Some JENAER GLAS products have been combined with other 
materials. Please observe the following rules:
· If JENAER GLAS products have metal accessories, do not use  
  them in a microwave oven.

Please also note the instructions for use supplied by the appliance
manufacturers and read the recommendations specific to the 
product on sales packaging of JENAER GLAS.

* No drastic temperature changes, e. g. from hot stove to the 
   refrigerator.

Gebrauchsanweisung  Instruction Manual
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Pflegemittel & Zubehör Care Products & Accessories

Artikel  
Item

Größe
Size

Bestell-
Nr.  
Order 
no.

Artikel 
per  VE
Item 
per  VE

St./
Pal. 
Pool

Höhe 
mm
Height 
mm

Ø 
mm
dia. 
mm

Inhalt 
ml
Capacity 
ml

EAN der VE 
EAN per  
package

Reinigungsperlen * Cleaning Beads * 118436 1 8000 40 40 4001836079341

Holzwürfel Wooden Cube 122353 1 80 80 4001836098373

Acrylwürfel Acrylic Cube 122354 1 100 100 4001836098380

Glaspoliertuch Glass Polishing Towel SZ 111874 1 75x50 4001836015851

Glaspoliertuch Glass Polishing Towel ZG 121279 1 70x50 4001836106436

Wiederverwendbare Reinigungsperlen aus rostfreiem Edelstahl zur Entfernung von 
Ablagerungen in unzugänglichen Glasgefäßen (z.B. Dekantern, Vasen, Teekannen etc.). 
In das Gefäß Wasser und alle Reinigungsperlen füllen, ca. 2 Minuten schwenken, fertig.

Reusable cleaning beads made   of stainless steel for removing deposits in hard-to-reach 
areas of glassware items (eg. decanters, vases, teapots, etc.) Fill in water and all cleaning 
beads in the item, swirl for about 2 minutes, ready.

H O L Z W Ü R F E L  8 x 8 x 4 c m 
W O O D E N  C U B E  8 x 8 x 4 c m 

A C R Y L W Ü R F E L  1 0 x 1 0 x 2 c m 
A C R Y L I C  C U B E  1 0 x 1 0 x 2 c m 

R E I N I G U N G S P E R L E N
C L E A N I N G  B E A D S

G L A S P O L I E R T Ü C H E R  
G L A S S  P O L I S H I N G  T O W E L S 



1 0 5

Notizen  Notes



Zwiesel Gl<as
Zwiesel Kristallglas AG
Dr.-Schott-Straße 35 · 94227 Zwiesel
zwiesel-glas.com
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